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Questao 01:

Considere um circuito LC sem fonte, onde a indutancia vale 10 mH e a capacitancia
vale 50 pF. No instante ¢ = 0, a carga no capacitor vale 20 uC e a corrente no
circuito vale zero.

(a) Calcule a frequéncia de oscilagdo do circuito.
(b) Em que instante de tempo a carga no capacitor vale 20 uC pela quarta vez?
(c) Qual é o valor maximo de corrente que o circuito atinge?

(d) Em que instante de tempo a corrente no circuito atinge o seu valor maximo
(em médulo) pela primeira vez?

Questao 02:

Considere um circuito RLC sem fonte que, inicialmente, possui um capacitor carre-
gado com 100 pC e corrente nula. Nesse circuito, R =1, L =50 mH e C' = 30
uE.

(a) Em quanto tempo a amplitude de carga no capacitor atinge 20 uC?
(b) Calcule o periodo de oscila¢ao do circuito.

(c) Usando um programa de sua preferéncia (Origin, SciDavis, gnuplot, etc), faga o
grafico da carga no capacitor em funcao do tempo. Os eixos do grafico devem
conter o seu nome e a unidade de medida.

(d) Calcule a energia magnética armazenada no indutor nos instantes em que o
capacitor estd sem carga.
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Questao 03:

Considere um circuito RLC com os mesmos valores de R, L e C' da Questao 02.
Esse circuito esta conectado a uma fonte de tensao alternada, senoidal, que oscila
com com uma amplitude de tensao de 10 V.

(a) Calcule o valor da frequéncia de oscilagdo que a fonte deve ter para maximizar
a amplitude da corrente que oscila no circuito.

(b) Usando o SimuFisica (https://simufisica.com), encontre o valor da corrente
maxima quando a fonte estd em ressonancia com o circuito.

(c) Usando o SimuFisica, encontre os valores das frequéncias de oscila¢ao da fonte
que fazem com que a amplitude de corrente caia a um quarto do valor da
corrente na frequéncia de ressonancia obtida no item (b).

Questao 04:

Um capacitor variavel, de 10 a 365 pF, e um indutor formam um circuito LC de
frequéncia variavel usado para sintonizar um receptor de radio. Qual é a razao entre
a maior frequéncia e a menor frequéncia natural que pode ser obtida usando este
capacitor?

Questao 05:

Considere uma fonte de tensao AC, senoidal, com frequéncia de 120 Hz e amplitude
de tensao de 80 V.

(a) Esboce o grafico da tensao em fungao do tempo.
(b) Calcule a tensao Vgzs da fonte.

(c) Se essa fonte é ligada a uma resisténcia de 2 k), qual é a poténcia méxima
dissipada no resistor?
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